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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Hol lesz a régióközpont?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánunk benyújtani
Lamperth Mónika miniszter asszonyhoz . Kérdésünkre válaszát írásban várjuk .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A közelmúltban a kormányprogram vitájában többek között napvilágra került a
jelenlegi, egyes nem kétharmados törvény alá tartozó megyei intézmények régiós
átszervezésének kormányzati programja, amelyet az év végéig kíván megvalósítani a
Gyurcsány-kormány .

A katasztrófavédelmi (tűz- és polgári védelmi) szervek régiós rendszerbe való
áttéréséről már több újságcikk megjelent, ám az érintettek és a szakmai közvélemény még
most sem tud semmi biztosat a szervek jövőjéről .

2005-ben történt a kormány részéről az a bejelentés, amely szerint a Közép-dunántúli
régióban (Fejér, Komárom-Esztergom és Veszprém megye területe) a régióközpont
hivatalosan Székesfehérvár - Veszprém tengely, azaz kétpólusú . A katasztrófavédelemben
illetve elhárításban egyértelműen meghatározó tényező, - amely Veszprém térségi
feladatkörét erősíti, egyben indokolja - hogy 1998-bari az első három magyarországi
regionális műszaki mentőbázis dunántúli központját Veszprémben jelölték ki és valósították
meg, vélhetően kedvező földrajzi fekvése, a térség nemzetgazdasági jelentősége és
veszélyezettsége miatt . A három érintett megye jelentős részét a rendkívüli események
kapcsán ugyanis ez a bázis szolgálja ki, de vonulása, ellátási területe más térségekre is
kiterjed. A megyében jelenleg 14 helyen található pirotechnikai célú raktárbázis és a veszélye
un. SEVESO uniós előírások alá tartozó üzemek száma is magas . Veszprém megyében
jelenleg hat hivatásos és négy köztestületi önkéntes tűzoltóság működik, ezen túl korábban
kidolgozott, egyben megalapozott fejlesztési ütem szerint a közeljövőben Nagyvázsonyban,
valamint Jánosházán és Celldömölkön létesítendő köztestületi önkéntes tűzoltósághoz
kapcsolódhatnak az érintett kistérségi, megyeszéli (Pápa város térsége) - jelenleg ellátatlan -
települések . Mindezen fejlesztésekkel várhatóan 2007 . végén Veszprém megyében
gyakorlatilag 100%-os lehet a 15-20 percen belüli katasztrófavédelmi (tűzoltósági)
segítségnyújtás ellátásának szintje, ugyanakkor ezek a kötődések a térségi összefogás erejét is
növelhetik. A regionális működés egyik alapfeltétele az is, hogy a leendő székhelyen egy
megbízható javító- és technikai üzemeltetés is rendelkezésre álljon . Ez csak egy speciálisan
felszerelt javítóműhely és képzett szakemberek révén valósítható meg . A Közép-dunántúli
régióban a szükséges feltétel csak Veszprémben áll rendelkezésre, mivel Székesfehérváron és
Tatabányán korábban a javító-karbantartó és szerelő bázist megszüntették.
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Tisztelt Miniszter Asszony!

•

	

Kérjük, fejtse ki véleményét a Közép-dunántúli régió leendő katasztrófavédelmi
központjával kapcsolatosan!

•

	

Kérjük, hogy fenti érveinket is vegye számításba a kormány, amennyiben saját
hatáskörében dönt a régiós katasztrófavédelmi központokról!

Budapest, 2006 . július 31 .

Dr . Kontrát Károly
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